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                                                          „Ерусалим щ бъде тъпкан от народи докато се 
                                                        Изпълнят времената на езичниците.”
                                                                                                            ( Лука 21: 24,б ).
                                                             „ Ерусалим ще бъде отегчителен камък за
                                                       Всичките племена.”  ( Захарий 12: 3 ).

          През 1967 година Израил  воюва с  заобикалящите го арабски народи, които 
искат да го унищожат , да не е вече държава. В края на войната, която трае шест 
дни се води битката за Ерусалим. Преди обяд, когато Ерусалим бива завладян 
изцяло от израелските войски, главният равин на  войската Мота Гор взема в едната 
си ръка „Тората” ( Библията ), а в другата „Шофар” (  рог от овен ), изсвирва с рога 
и тържествено заявява: „ЕРУСАЛИМ    Е   НАШ  И  ЩЕ  ОСТАНЕ  ЗА  ВИНАГИ 
НАШ.”

          Какво се случва ? Онова, което Христос пророкува: „ Ерусалим ще бъде 
тъпкан от народите докато се свършат времената на езичниците.”. Това е един 
жалон в историята на човеците. Времената на Езичниците свършиха.

          Но съвременните просветени общества, отхвърлят онова, което Бог е казал  в 
Библията. Това общество, начело със своите интелектуалци, искат да възродят и 
наложат  „ постиженията „ на просвещението, чиито създатели отхвърлят Бога, 
презират Библията.. Политиците не я познават. При запитване заявяват, че трябва 
да я прочетат. Политолозите не се занимават  с нея. З а тях тя не е наръчник, чриз 
който да разрешават проблемите на обществото. Тя и остаряла книга.Тя не е за 
съвременния политически живот. Така ли е ?

          Какво е Библията, че се отхвърля и не се прилагат в живота дадените правила 
в нея.

          Тя е Божие Слово. Но „ ние сме просветени”  не вярваме в Бога. Как ще 
приемем, че има и Негово Слово. Но Библията не се влияе , нито намалява нейната 
стойност. Тя не зависи от нашето отношение към нея. Дали ще я отхвърлим или 
приеме.Обаче, от нашето приемане или отхвърляне зависи нашето благоденствие 
или проклетия в живота.

          Библията е единствената книга,която се занимава с живота на човека и 
неговата история. В нея Бога дава пророчески знания на човека за развитието на 
неговата история

          Развитието на човешката история не се влияе от това дали ние ща приемем 
или отхвърлим това, което Бог е казал  в Словото Си – Библията. Събитията в 
човешката история се  развиват така както Бог е казал. Нашето отношение не 
променя фактите, нито влияе на събитията.



          Най доброто, което може да направят политиците е, да внимават в своите 
изказвания, и да се запознаят с Библията. За да знаят, какво Бог казва  за дадено 
нещо. Защото ние сме свидетели, точно на това, което Бог казва:
”В оня ден ще направя Ерусалим отегчителен камък за всичките народи. 
Всеки, който се натовари с него ще се смаже.” (Захарий   12: 3 ).

          Ерусалим ще бъде не само тежък камък но и ще смаже всеки,, който се 
натовари с него. Всички, които се опълчват против него ще понесат последствията 
върху себе си.

          Всички народи чрез своите медии ( радио телевизия ), бълват лъжи. Не 
говорят истината за събитията в Израил. Всички са заели страна против Израил. Но 
Бог предупреждава:

          „ Ни едно оръжие скроено против тебе не ще успее; И ще победиш всеки 
език, който би се повдигнал против тебе в съд.” ( Исайя 54: 17,аб ).

          Арабите, които са Авраамово потомство, от Исмаил, трябва да научат и да 
знаят, че и израиляните са Авраамово потомство. И трябва да се съобразяват с това. 
Благословението, което Бог дава на Авраам е по линията на Исаак и Яков. Бог го 
потвърждава на тях Това благословение е ключът за разбиране на човешката 
история. 

          Сегашния президент на Иран, заявява, че от Иран ще излезе последния халиф. 
Но последния халиф, по пророчеството на Дауд ибн Ами, от рода на Абасидините- 
род на халифи, ще предаде властта на Исуса сина на Мария. Но Исус е от рода на 
Исаак, Юдеин Израилянин.

          Божиите думи са не отменими. Бог казва в Словото Си:

          „ Защото  даровете и призванието от Бога са неотменими.”( Римл.11: 29) 

          До сега никой не е отменил това, което Бог е казал, и никой не може да го 
отмени. Господарят на Вселената Господ Исус Христос казва:

          „ Защото  истина ви казвам: Докле премине  небето и земята, ни една 
йота, ни една точка от закона няма да премине, докато  се не  сбъдни.”  
(Матей 5: 18).

          Какво е Благословението :

          „Ще благословя оня, който те благославя, а ще прокълна всеки, който те 
кълне.” ( Битие 12 : 3 ).

          От отношението към Авраам и  потомството му Израил зависи 
Благословението или проклетията на всеки един народ

          Страданията и последствията  върху народите от Втората световна война, а 
също и събитията и последствията от тях в края на  двадесетия и началото на 



двадесет и втория век са пряка последица от отношението, което всяка държава има 
към Израил.

          Време е политиците на тези държави и техните политолози да се обърнат към 
Библията. Да видят и разберат, какво Бог  казва. Защото  от своето поведение, 
своето отношение към Израил,  ще получат благословение или проклетия.. Бог 
предупреждава, а човек трябва да внимава.

          Светии на Бога, вдигнете главите си!  Всички събития стават по Божието 
Слово. Бог ни е дал Словото Си за да ни каже как ще се развива човешката история. 
Как Словото Му ще се изпълнява. Благословението и благоденствието, проклетията 
и наказанието на човеците зависи от тяхното отношение към Израил.
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